信じられるのは自分だけ 爆笑必至のニセ協力型ボードゲーム 『ヘルパゴス』発売

2024年11月15日 株式会社すごろくや

株式会社すごろくや(所在地:東京都中野区、代表者:丸田 康司)は、無人島からどうにか自分だけは生き延びようと各自が画策するニセ協力型ボードゲーム『ヘルパゴス』を、11月15日(金)に発売いたします。



【ヘルパゴスとは?】

『ヘルパゴス』は、漂着した無人島から生還すべく、生き延びるための水や食料を集めたり、嵐が島を襲うまでに木材でいかだを作ろうと奮闘するのですが、徐々に枯渇していく資源にチームワークが乱されて、各自がどうにか自分だけは生き延びようと画策する、大爆笑の二セ協力型ゲームです。

2017年の初版発行以降、世界累計販売数48万個を突破した大人気ボードゲームの日本版が新発売されます。



はじめのうちは、みんなで資源を集めて無人島から生還しようと協力しあうのですが、資源が枯渇するにつれてチームワークが怪しくなり、メンバーの中で談合や意外な裏切りが発生するのが楽しいゲームです。各自がこっそり隠し持つ〈食料〉や〈水〉、誰かを脱落させる〈銃〉や〈弾丸〉といったアイテムによって、予想外の展開が巻き起こり、遊ぶたびに波乱万丈のドラマが生まれます。

3~12人という幅広い人数に対応しているのもポイントで、大人が気軽に楽しめるゲームとして自信を持っておすすめできる一作です。

【コンパクトな日本版】

日本版では、メーカーと協議の上、箱サイズを大幅に見直して、より収納・持ち運びに便利なサイズに変更しました。

【すごろくやとは?】

『ナンジャモンジャ』『音速飯店』をはじめとする超人気ゲームの製造・開発や、イベントの企画運営など、生活を豊かにするボードゲームの魅力を発信するボードゲームの総合企業です。東京・ 吉祥寺と神保町にて、国内最大級の専門店「すごろくや」を運営しています。

【製品詳細】

メーカー: すごろくや(日本) 発売:2024年11月15日 定価:2,970円(税込)

【会社概要】

社名:株式会社すごろくや

代表者: 丸田 康司

所在地: 164-0003 東京都中野区東中野1-51-3

設立 : 2010年7月

URL: http://sugorokuya.jp/

【コラボレーションなどのお問い合わせ】

publicity[at]sugorokuya.jpまでお問合せください

【画像リンク】

画像や動画は<u>こちら</u>